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2° ESO Recuperacion 1* Evaluacion

‘ Calcula paso a paso las siguientes operaciones combinadas con ndmeros enteros, fracciones y potencias.

1.— Calcvla paso a paso las siguientes operaciones combinadas: 4,5 pontos)

a) 7(28-64)—(34+4):8+2=
b [(-8)=(=3)]-[-(-4)-(-7)] =

2 0]
&) (23 (-4 )j-)=
2.— Calevla paso a paso los siguientes operaciones con fracciones: @ pontos)

a)£—3+£—2: b)é+2-(7—1j—8:
15 12 8 2 3

3.— Calcola aplicando las propiedades de las potencias: 4,5 pontos)
g 4 2\° a_ (43} |3 g o\ T
a) (5°5"):(5%) = b) [z :(z)}5 = c) |:(m m)} =

4.— Una granja envasa los huevos que produce en cajas de 12 cartones con 30 hvevos cada carton. Si ha
obtenido 810 € por la venta de 20 cajas, ja cuanto vende la docena de hoevos? ¢ punto)

5.= Un agricoltor desea comprar vna finca de 120 naranjos de regadio que cvestan 270 € cada vno, para

ello tendrd que vender vna finca con 85 olivos a 120 € por olivo y otra de 65 almendros a 175 € cada
almendro. ;Codnto dinero le falta para poder comprar los naranjos? a ponto)

G.— Elautobis de la linea roja pasa por la parada, frente a mi casa, cada 20 minotos, y el de la linea verde,
cada 30 minotos. Si ambos pasan juntos a las dos de la tarde, ja qué hora vuelven a coincidir? (5 pontos)

7.~ Mitio Francisco siega por la maitana los 3/5 de la cosecha de trigo, y por la tarde, siega el resto que
equivale a 4.000 metros coadrados. ;Codl es la svperficie de la parcela de mi tio en hectareas? o5 pontos)

BONUS.- Enun campo se coltivan flores. La coarta parte son rosas, la sexta parte claveles y el resto
tolipanes. La sexta parte de las rosas son blancas. Sabiendo que el campo tiene vna extension de 720
metros cvadrados, y que en cada metro cuadrado podemos plantar 200 flores, ;coantas rosas blancas y
tolipanes hay plantados?



